LA BB =t

S sy —
M>U—-X hovOy

g -\
™ G\

’ E

"«.‘ -
>

- .

= \

S

P = R \

A C TAL LI T /A RS 2 Aoaaameers sl 600909000
. e LG < A

LS =
‘g

EIA—BEECHhSTETSEmET
2BEITUET,




i)

e (=8 B E—5—)

K=Y
ZHE—Y-DOER

HE—uBx
MIU—X=HE—5 — DIER
FECHEIER

(BHEE—Y—)
BT —DORE
HiE—Ex
M —XEEE—Y — DIESE
REEHETER

1. RS EIEE—5— (SP)
2. AT UYREREEE—y — (SC)
3. EF H)\F A wF RO T ke 8EE—4 — (EC)—
4. AT YkE 0T 0B 8 E—4 — (SCL)

5.8 t—9— L)
OHE#ROEREBERI5 M

B
P.1

2
P2
P.2

P.3

P.4
P.4

P.5

P.6-8
P.8-10
I
Ele-13
P.14

Bl5




TS —DOBRATLSERERICKIDFET,

@ FA
515 JREA AmimE | RiloEs HftE mfihE j:;;;:_
S i) -
E BF HIF AT
M =M V-Z
X FrE—%—
P B oEaET
(& -k 2 B 1
ClL B 7Rl iE R
L HiE OLFLEER
B =18 BhERER (AR E)
= 2FAN B
= S I=hey
M MRBIE—%—
J J RFllE—5—
K.N K REIE—2— NREFIE—4— (IHZU—X)
P IE3E—%—
R SR — LB
S AR
I IV
v P A2 R
T $—wTarrs—ft
an B | = 1t H A =
] bl 0.2kW~2.2kW H h 35W ~ 1500W
R # 445 & # 448
E % S1(&#t) E L] S1 (E#E)
= J55 200/200/220V 300W £T 100V
5 bid # 50/60/60Hz 400 ~ 750W £T 100/200V
REHN (PR 317 P22 - SC-MRT. 400W 100V
A= iFEles 3 Ic01 1.5kW 200V
w#® s 5 R 120(E) 5] i #H 50/60Hz
B B B E -20 ~ +40°C BRARER IP20
# =) < I N7 A LENER P42
b5} % JEC-2110:2017 BARHRE T 1CO1
70,75k WK E B EMB-JRE 1Y &3 ol I Al
W #® 7 7 2 120(E)
B B & ® —15~+ 40C
L & T RILNT
H 1 JEC-2137-2000

E 1) BEDELUICHEEEBE T AL HhHET. HEAFEFERGEPHENLELIE S NEREAFUCHEIIZSEL,

E 2) T —OSBERVG, R CEMOEESAEE BRIV,

7 3) BERO_—ACEDEHFBIHEMOWATEDFT . Fo. BB, 737 vhOZE B PE#ilmORE S FRlTH R JInWh e LET .




SHT Y — DHEE eeee—

1. KIEE/INEHE - B=dk
ERRE YRR LT 2E 1'10%E < B N20%/hE0)
2. ZBEAICHIAD BRICR]
EREIEEHNBHEICET T DEIMNENAE LD, BEBCPM TSRV EDHEEE
HESR & EHRRBSRRER SR U THER
3. B bY TS > F—EEREG
BINERE—F—DEE - IRFTEERTT D201 5FEERH (SIS
(0.75kWRiE (LEARH T 54 )

4. EX 7 - EHACEIR
FIERS & (FFEHA (CEIN T EE «E TR (C KL DBFIE»

5. R&®
IR T U I DEFmRHEWN

Mz > A120(E)60-1ILORE ER(E53(TILEZ )T

H—EXT7045—S.F. : 1.25(125%0B& C{EMADIEE
6. EES

E—S—RETHH T 7 N8, EES

= HAE R Hih BE& | MBR | MBPR

E

0.2kW 4P| 63M @) -
0.4kW 4P O
M
0.75kW 4P >

1.0kW 4P -

1.5kW 4P =
90L
1.9kW 4P =

2.2kW 4P =

OMBFRETEER. AMIHHEER (Ov b-tHEITHEB)
MEEEERICOVTIRER - THRIEH L2 D IHESE
HREERICOVTIENRGEETHREET

o|b|O|>|O|:




n =HE-—5—

B
___ | m 50% E % 75% B fr 100% £ i 125% 8 | =ik | THKE =K |1EE .
7 g | | g g | DE w e | NV | MY e
W) | O |y | B 203 DR B B hE BIR L 95X | DR BR HE X, (i 217 1w
(A) [ (96) | (%) | (A) | (%) (%) | (A) gy (EI-| (%) | (A) (%) (%) (%) | (%)
b
4 [200| 50 | 242 802 558285824 774(341 828 IE3 |76.7| 41 792 838| 35| 1435 | 330 | 277 | 21
075| 4 |200| 60 | 1.98/851 640| 25 858 76.0|312 855  IE3 (812|396 793 86.2| 32 | 1725 | 281 | 236 | 188
4 |220] 60 | 211[829|56.2| 251)85.169.1|301 855 | IE3 |76.5|3.58 822 83.6 | 3.1 | 1740 | 340 | 285 | 20.7
4 [200] 50 [508]81.8]521)|588]|844)655|686 853 | IE3 |740]806]83.7 80.3| 7.0 | 1455 | 325 | 274 | 46.6
1.5 | 4 |200| 60 | 403 864 621|501 874 743|608 876 IE3 |81.3|7.51 851 847 63 | 1745 | 292 | 232 | 42.3
4 |220] 60 | 439839535 513|863 66.7|598 875 | IE3 |75.2|7.14 859 80.2| 6.2 | 1755 | 354 | 280 | 46.5
4 |200] 50 | 7.38|833|51.6|877)851639|102 869 | IE3 |72.0| 120|866 76.7|10.3| 1455 | 395 | 310 | 81
22 | 4 |200| 60 |588|87.1 620 746 883 724|903 895 IE3 |786(11.0 887 81.5| 9.1 | 1750 | 320 | 220 | 68.6
4 [220) 60 | 6.27 855 539 7.57/87.5 654|886 895 IE3 |728|105 89.1 77.2 ) 89 | 1760 | 385 | 275 | 75.8
SHZE  MB-PR
L
0.2kW~0.75kW . 5
5 . #iR
QK
‘ &ﬂi ki i
e = F ARl T amuy
— [ — 19 L
— L o
§o| [ ®WROHR 3% = g \= -l Y . Wit 2 THE 0BT
Bl @ (# 8. ® 102
¥ 2-4fF F \F XB f—f E E
\ Eun7 -2
M5x 0, 8%
iy
1.5kw, 2.2kW A R
» " #iR
i QK
/43."—‘“
Mo QJ’@ "
Uh| = — 5 AT
%E = \_| o)
R = = ﬁ W = 3 ]
8 n wmose ok (|27 % =[5 2
Bl & (F. 8. B Y JIF :
TL WE o-Aff F E XB E E Mt E THEVRT
20 =
MEX 0. 8% %
<3 = | F) =
i | e — i _(mm) i s i )
2 A ]
(kW)EFACDEFHLXXBZQQKR STuw(kg)ﬁﬁﬁ]&E‘ﬁﬁ]
02 |63M| 76 |63 |113.2{50| 40 | 119.6(179| 12 40| 7 |23]20| 103 [11h6| - | 1 | - | 5 |6201ZZ | 620122
04 |71M| 92 | 71131.2({56| 45 |136.6(212| 18 | 45| 7 |30|25| 120 |14j6| 5 | 3 | 5 | 7 |6203ZZ | 620222
0.75 | 71M | 107 | 71 [131.2| 56 | 45 |136.6(247) 18 | 55| 7 (40|36 140 |16j6| 5 | 3 | 5 | 10 |62032Z | 620277
1.5 | 90L [101.5/90 | 168 | 70 |62.5| 174 |278| 15|56 | 9 |50 | 40 | 168524 6| 7 | 4 | 8 | 16 | 620577 | 620427
22 | 90L [156.5| 90| 168 [ 70 |62.5| 174 |325| 15 |56 | 9 |50 | 40| 168.5|246| 7 | 4 | 8 | 23.5 | 620522 | 620422

#0.75kWE2.2kWIEI 1S

CA210¢BfHEICBLD SR DETO T, TEELEEL,

MB-PRE—4#—{#ER LDIE
EFENEE—F—ICLR BBERAKRESRBFLINEILLET,
HEDEE—F—IZLER, EEEEIEBYET,

BRI ETHERT 158 . T—4—H A EnLET,




HiETE— — DR e—

1. BhLS
RILVARICHEVWVCIEFDRELTNLD
2. BEaRET
BRHmEZEEAICES . SOMPHELZERE
3. Bk
ERWENEL IV O HICERTE—5— 34
4. SIEREDORE DDA YF
RFin SEREDIRERADE DA v F =5
5. BHEE
SEGBE AR, U—~ILTOT 25— BhiRE. £BEABE. BTN/ A vF T BEBEDEE
6. BEFHINFAAvF{F
wEMElE 200780, 7P—oOFEEHE, FHEE

HigE—ER

hEEA = SR ERSa| AT uHERa LT U ER

2ANE 2EHE 2SR | FREE
REAR BAKEREE 1P20 P42 BARERIE P20 P42 BAkRE P20 P42 P20

BF
AyFE

B
&z

e {5 #-Thft WiE |75 B it #-Thft Wik |75

2]
HE

B [ 2707 T (15

HA
35W 4P ®]
65W 4P ©
100W 4P ©]
o]
©
©

SP-MR SP-MRT SP-MS SP-MF SPF-MR SC-MR SC-MRT SC-MS SC-MF EC-MR SCF-MR | SCL-MR | SCL-MF | SCLF-MR | SL-MR

>

63M

150W 4P
200W 4P
250W 4P
300W 4P
400W 4P - - - - -
400W 4P 2 5 g g :
soowap| - - - - -
750W 4P| 908 - - - - -
1.0kW 4P - - - - - - - - - - -
1.3kW 4P| 90L - - - - - - - - - - -
1.5kW 4P - - - - - - - - - - -

TIM

1@ |e|ee e .
@ |O|0|@|>|O|
@ |O|0|@|>|O)|
@ |O|O|O|>|O|

B> B> > > B> >

>l@ o> |o|b> b |b|b| b

e|>|>le|eo |k bbb b
> > >(O|> > o> P> > b

OMIFFEMAAR, OMERIEESR. AMIHHEESR (Ov b-HHEIHEE
MREEERICOVTIZER - TEIHh 2O THESRE
BREERICOVTIENRGEETHEEEY



MIU—XEIHE—Y — Ol e

5 F 4 M B W a > F or % ot W O FHaE s 7ot W a » For o4 E &
(SP) (sc) (SCL) (sL)
4t B’
ook | S 5 5
7 7 7
A
— [EEEE
CR
||
I
SW SW cs SW  Ccs CR
o o0 o——o~o—| — | o |
1|
WIERE] M M M
(o] CHOOTT0 © OTIDII (o] IODEDR o} DD
s s A A
(MiEEAR. SHATHIER. AWFBIER. SWIRDLAHASyF. CSHABIFH, CRERISTH)
EDARA 9 F (L) BLARA9F (AL BOARyF (AR EBEAIFH (RIEE)
i B % B ‘B A7 (RE) BB AT (AR
EwmAaL 74 (AE)
® LEE . A S H B ® DEEIN LA AREND o ML RIT ® IEFR LI HNEL
i 3 o BB TR AZWEHBERETIC ® TEENRE A /ALY o TSR o T RIF
zE
R—JL88 REE, /N —F ENRIHE. LT Lyt . TR, T Lyt AR, TR PEE AT
B & 6 BCIRHE FAHE . BTV RE, Bt K, TN IR AR, R T NT BRRAE AR,

KIS, R T, BB, SRR

HAT U, B

DAY, B AT

HEGEAOBRGEEHMBNICRRBUCDOTREICI S TEFASHREEEFEN HUFET.




ﬂl DHRREAZEEE—5 — (SP)

B (SP-MR) . b—= )L 707045 —{(SP-MRT)
s

. |Hh | o mE |, ERERA) | EREEHmn )| XFULTEE
el e e 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | &l |REHHE
SP-MR 35 4 63M | S1GEHD | 120(E) 100 1.9 1.6 1450 1740 6201272 | 620122
SP-MR | 65 | 4 |63M | S1GE&R) | 120(E) | 100 28 24 | 1440 | 1730 | 6201ZZ | 620122
SP-MR | 100 | 4 | 71M | S1GE&) | 120(E) | 100 36 30 | 1430 | 1720 | 6202ZZ | 6201ZZ
SP-MR | 150 4 71M | S1(E#%%) | 120(E) 100 48 41 1440 1740 6202727 | 620122
SP-MR | 200 | 4 | 71M | S1GE&R) | 120(E) | 100 55 48 | 1430 | 1720 | 6202ZZ | 620122
SP-MR | 250 | 4 | 71M | S1GE&) | 120(E)| 100 6.6 58 1430 | 1720 | 620227 | 620122

Lo o Eipe

I X
WDDJ @@9 z = ;Lt %L.
= \ | - -
; l_F F_l|xB ﬁ " g
o4t 44 | N | |, ¢ShE EitE FRlLU BT
S4%~Fi%SR (mm)50/60Hz 100V DA
SP-MR ik < EENH
A W) #S| A B G D E F G H KA L M N 3 XB z
35 4 |sIM| 76 77 | 63 | 1132 50 40 | 23 | 1196 27 | 179 | 135 | 100 | 12 | 40 7
65 4 |6IM| 76 77 | 63 | 1132 | 50 40 | 23 | 1196 27 | 179 | 135 | 100 | 12 | 40 7
SP-MR | sy H< Ehin WREEE HIRRHR
HAwW) = @) QK R S U (kg) TE(ESXExFS) | BEke)
35 4 |63M]| 23 | 20 | 103 | 11 1 37 = e
65 4 |63M| 23 | 20 | 103 | 11 1 43 230 X 160 X 150 45




SR SP-MR(SP-MRT)

R
A B Q
QK
ﬁp ]‘T——u
KA — L1
7] o— —
= s — — |
=] H ]
+8 % o = 5
iy ‘ F F X8 | s
OeiR 48 | .. $ShB
S~ iEF (mm) 50/60Hz 100V HAR
SP-MR < T
B | o
H A wW) S A B (€] D E F G H KA L M N X XB Z
100 4 | 7IM| 74 87 71 | 1312 | 56 45 32 |1366| 24 | 194 | 148 | 110 18 45 7
150 4 | 7TIM| 92 87 71 | 1312 | 56 45 32 |1366| 42 | 212 | 148 | 110 18 45 7
200 4 | 7TIM| 92 87 71 | 1312 | 56 45 32 |1366| 42 | 212 | 148 | 110 18 45 7
250 4 | 7IM| 101 87 71 | 1312 | 56 45 32 | 1366 | 51 221 | 148 | 110 18 45 7
SP-MR | 1y < By i WAsEEE HERE R &
H AW) #5 ) Q | Gk | R s u (kg) TiE(EIXIExES) | BEke
100 4 | 71IM| 30 27 | 120 14 1 5 300 x 250 % 180 5.5
150 4 |7IM| 30 27 | 120 14 1 5.7 - -
200 4 | 71IM| 30 27 | 120 14 1 6.5 300 x 250 % 180 7
250 4 | 7IM| 30 27 | 120 14 1 7.3 300 x 250 % 180 8.1
YHHzE SP-MS
L
R
A B Q
i
Lo 3EhiEs
e
' S
| e | '
N
_ M | Btz Fl&y BT
SH7~t %3 (mm) 50/60Hz 100V fHirg
SP-MsS h< B
HAw =] A B C D E F G H KA L M N X XB Z
100 4 | 7IM| 92 87 71 11312 56 45 23 | 1366 | 42 | 212 | 148 | 110 | 18 45 7
150 4 | 7IM| 92 87 71 11312 56 45 23 | 1366 | 42 | 212 | 148 | 110 | 18 45 7
200 4 | 7IM| 92 87 71 | 131.2| 56 45 23 | 1366 | 42 | 212 | 148 | 110 | 18 45 7
250 4 | 7IM | 101 87 71 | 131.2| 56 45 23 | 1366 | 51 221 | 148 | 110 | 18 45 7
SP-MS | 5 < Bhif WEREEE HERZ R &
HHW) =] @ QK R S U (kg) TiE(EESXEx5S) | BEke)
100 4 | 7IM| 30 27 | 120 14 1 6 - -
150 4 | 7IM| 30 27 | 120 14 1 6.3 - -
200 4 | 7IM| 30 27 | 120 14 1 6.9 260 x 200 % 190 7
250 4 | 7IM| 30 27 | 120 14 1 7.5 - -




TSI

LL LR
LG LE

dLBJB
$LC

i
I

100%3°
D
e

O%i 4% = 15
#Sh6

G4 ~Fi#3R (mm) 50/60Hz - 100V

SP-MF 7500 | HK EEh Bhin
H AW) = S| D KB L LA | LB | Lc | LE | La | LL | Lz |LR| @ |@K| S | U
100 4 | FF130 | 71M | 1312 | 143 | 223 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 193 | 10 | 30|30 |27 |14 1
150 4 | FF130 | 71M | 1312 | 161 | 241 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 211 | 10 | 30|30 |27 |14 1
200 4 | FF130 | 71M | 1312 161 | 241 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 211 | 10 | 30|30 |27 |14 1
250 4 | FF130 | 71M | 131.2] 170 | 250 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 220 | 10 | 30|30 |27 |14 1
—— A
7
AN B
NH2E SPF-MR
L
R D
A B _Q
+ Q
=
KA
le cg Lo EhEe
= 3 ; X
=) + o] ©
S| & f :@
A ‘ F F . |xs 'AF ‘ E E ‘ o
oW 4% . i stfu 500, | b | BiTREFAlLYET
H45~Fi%F% (mm) 50/60Hz 100V 1HAR
SPF-MR H< EE
B | e
H F1(W) S| A B G D E F G H KA L M N X XB 7
100 4 | 7im| 118 | 87 71 | 1476 56 | 45 | 32 |1448| 42 | 238 | 148 | 110 | 18 | 45 7
150 4 | 7im| 127 | 87 71 | 1476 56 | 45 | 32 |1448| 51 | 247 | 148 | 110 | 18 | 45 7
200 4 | 7IM| 127 | 87 71 |1476| 56 | 45 | 32 |1448| 51 | 247 | 148 | 110 | 18 | 45 7
250 4 | 71M| 136 | 87 71 |1476| 56 | 45 | 32 |1448| 60 | 256 | 148 | 110 | 18 | 45 7
SPF-MR o H< Ein BREEE Ay )
A W) 5| @ | K | R s U (ke) TEHE(EEXEXEZE) | B8k
100 4 | 71M]| 30 27 | 120 | 14 1 - - -
150 4 | 711M| 30 27 | 120 | 14 1 - - -
200 4 | 71M| 30 27 | 120 | 14 1 7.7 360 x 220 x 230 8.5
250 4 | 71M| 30 27 | 120 | 14 1 - - -




2

a2/7

VU IRERCEHE—Y—(SC)

HB—<ILT7O7 5 —{FSC-MRT.BEIRZSC-MS

A
. |HA #< e Mz | - ERERA | EREEHMND | RFPYLSTEE
K W) a #5 = 73R HER 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | &7l |R &%=
SC-MR | 100 | 4 | 71M | S1GE#D) | 120(E)| 100 | 35 29 | 1440 | 1730 | 620227 | 620122
SC-MR | 200 | 4 | 7IM | SIGE#) | 120(E)| 100 | 55 48 | 1430 | 1730 | 620227 | 620122
SC-MR | 250 | 4 | 71M | S1GE#D | 120(E)| 100 | 6.8 59 | 1430 | 1720 | 620227 | 620122
SC-MR | 300 | 4 | 71M | S1GE&D | 120(E)| 100 7.8 68 | 1440 | 1730 | 620227 | 620122
SC-MR | 400 | 4 | 80M | S1GE&) | 120(E) [100/200 9.2/46 | 8.2/4.1 | 1435 | 1715 | 620327 | 620222
% : H—<ILTOF 2 9—{DA00W 4PIE100V 50/ 60Hz{HEE D ET,
100W~300W
L
R
A B o]
QK| |
= 1)
=T & & i
i KA % % @ D'j_l. Lw3EEe
Qo == S i S | O
gJ‘ ) & > ! J :
" Filxe j ’ E E ’ ! N':@‘
OLi8 4% N $Sh8 i | Wtz Flil&Y BT
[
R KL
A B 0 D
400W Pl :
(1 // | -
1 = l KA — o)
. “+ = — o S i
?:T = 16 T— _L Lwa%ﬂﬁf
= F F XB 1
) ‘ N 9\/
OfiF 6K . i)
™~
B E T lEUBT
S46~HEZ (mm) 300WELF 100V 50/60Hz.400W 100/200V  50/60Hz A
SC-MR s H< Eon
H AW) #5| A | B|lCc | D |E|F|G| H |KA|K|L|M|N|TH| X |XxB]| Z
100 4 |71M| 92 | 87 | 71 [ 1312 56 | 45 | 32 | 1366 | 17.5|975| 212 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
200 4 |71M| 92 | 87 | 71 [1312] 56 | 45 | 32 | 1366 | 175|975| 212 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
250 4 |71M|101 | 87 | 71 [ 1312 56 | 45 | 32 | 136.6 | 265 | 97.5| 221 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
300 4 [7tM| 110 87 | 71 [ 1312] 56 | 45 | 32 | 1366 | 355 | 97.5| 230 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
400 4 |gom| 115 97 | 80 | 1466625 50 | 32 | 1533 | 20 | 975| 255 | 165 | 130 | 152 | 10 | 50 | 10
SO-MR | 4y | < Ehis BEEHE LB AR 2
HAW) #S| o | ok | R S i u w (ke) T (REXEXHE) | HEBke)
100 4 |7M| 30 | 27 | 120 | 14 - 1 . 55 300 x 250 X 180 6
200 4 |7M| 30 | 27 | 120 | 14 - 1 " 6.9 300 X 250 X 180 7.4
250 4 |7M| 30 | 27 | 120 | 14 = 1 - 7.7 300 X 250 X 180 8.2
300 4 |7M| 30 | 27 | 120 | 14 « 1 . 85 300 x 250 X 180 9
400 4 |gom| 40 | 36 | 140 | 16 5 3 5 11.7 340 X 260 X 200 12,5

#E EhiE¥—. F—&(TJIS B 1301, JIS B 09032 LUFET,




10

SizE SC-MS

100W~300W

fen

L w3 BhEC A
X
(=]

&

1

itz T &y RT

Lw 5 EhiEs
%

el

Dl 4% M mi e TRlE Y BT us o
HME~Fi&Fe (mm)  300WELTF 100V 50/60Hz.400W 100/200V 50/60Hz Hidaa
SC-MS i h< T
HH F1(W) #5 A/ B|lc | D |E|F|G| H |KA|JK|L|IM|N|TH| X |x8]| 2Z
100 4 |71M| 92 | 87 | 71 | 131.2| 56 | 45 | 2.3 | 136.6 | 17.5|97.5 | 212 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
200 4 |71M| 92 | 87 | 71 | 131.2| 56 | 45 | 3.2 | 136.6 | 17.5|97.5| 212 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
250 4 |7iM| 101 | 87 | 71 | 131.2| 56 | 45 | 2.3 | 136.6 | 26.5 | 97.5 | 221 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
300 4 |7IM| 110 | 87 | 71 | 131.2| 56 | 45 | 2.3 | 136.6 | 355 | 97.5 | 230 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
400 4 |80M| 115 | 97 | 80 | 1466 |625| 50 | 2.6 | 153.3| 29 | 975|255 | 165 | 128 | 152 | 10 | 50 | 10
SCMS | zuy :bi i WREEE HIRES
H W) #5 q | ok | R s T u | w (ke) TR (BEXIEXHE) | BEke)
100 4 | 7IM| 30 27 | 120 | 14 - 1 - 5.6 - -
200 4 | 7IM| 30 27 | 120 | 14 - 1 - 7.3 270 X 200 X 190 8.3
250 4 | 7IM| 30 27 | 120 | 14 - 1 - 7.9 - -
300 4 | 7IM| 30 27 | 120 | 14 - 1 - 8.7 - -
400 4 | 80M | 40 36 | 140 | 16 5 3 5 119 300 X 220 X 200 13
B%  $hiFF—, F—#ITJS B 1301, JIS B 090312 kYFET,
— - V'TTS
TS5VIH
L
LL LR
LG | LE KL 4-LZ% Y
Iﬁ’rEA-AJ‘_I
| o
al : = rﬁ) 2 o
= =3 °
st =
%’g K& | HE
Ot 474 $Sh6
S ~TESR (mm)
SC-MF | i 7—:";-‘) :bé EE Ehin
H AW = | D |KB|KL| L |LA|IB|LC|LE|LG|LL|LZ|TH|LR|Q |GK| S |U
100 4 | FF130 | 71M | 131.2 | 137 | 97.5| 241 | 130 | 110 | 160 | 3.5 | 10 | 211 | 10 | 56 | 30 | 30 | 27 | 14 | 1
200 4 | FF130 | 71M | 131.2 | 137 | 97.5| 241 | 130 | 110 | 160 | 3.5 | 10 | 211 | 10 | 56 | 30 | 30 | 27 | 14 | 1
250 4 | FF130 | 71M | 131.2 | 146 | 97.5| 250 | 130 | 110 | 160 | 3.5 | 10 | 220 | 10 | 56 | 30 | 30 | 27 | 14 | 1
300 4 | FF130 | 7IM | 131.2 | 155 | 975|259 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 229 | 10 | 56 |30 |30 | 27 | 14 | 1




enET——
100W~300W

) s o
| ok |

{--$fmm—t ;
| _gvﬁ P‘ Lo R Lo smEx

g \L_| fe8_ b, | | T

Hig L £ LF jlx E‘_* ,j:,i—@/— )

O 4% H 4506 BifEE TREDRT EftiE FRIEDRT

S FHksE (mm)  300WELF 100V 50/60Hz.400W 100/200V 50/60Hz {HAG
SCF-MR | 4 | 1€ EE
H H W) #= A |B|C| D |E|F |G| H|KA| K |L|M|N|TH| X |XB]| 2
100 4 [71M| 118 | 87 | 71 | 1476 | 56 | 45 | 32 | 1448 | 17.5| 975|238 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
200 4 [ 71M| 127 | 87 | 71 | 1476 | 56 | 45 | 32 | 1448|265 | 97.5| 247 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
250 4 |[71M| 136 | 87 | 71 | 1476 | 56 | 45 | 32 | 1448 | 355 | 97.5| 256 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
300 4 | 71IM| 145 | 87 | 71 | 1476 | 56 | 45 | 32 | 1448 | 445 | 975| 265 | 148 | 110 | 127 | 18 | 45 | 7
400 4 [ 80M | 155 | 97 | 80 | 172 | 625| 50 | 32 | 166 | 39 | 97.5| 295 | 165 | 130 | 1562 | 10 | 50 | 10
SCE-MR | 4 bé Bhin HREEE HERE IR &
H (W) #S) @ ok | R | s | T | U | w ke) | TEEEXIEXEHE) | BBke
100 4 |7iM| 30 | 27 | 120 | 14 | - 1 - - - -
200 4 [7iM| 30 | 27 | 120 | 14 | - 1 - - - -
250 4 |7IM| 30 | 27 | 120 | 14 | - 1 - - - -
300 4 [7imM| 30 | 27 | 120 | 14 | - 1 - - - -
400 4 (80M| 40 | 36 | 140 | 16 | 5 3 5 14 410 x 250 X 250 15.5

% BhiFF—. F—i&(ZJIS B 1301, JIS B 090312 LYET,

HA S

% .| A | [ EHRERA | EREHZERmMn )| ATYLTES
B Jw |B% g5 | B8 | 55z |BEVI i | sotz | 50Hz | 6orz | BEE | REGE

EC-MR | 100 | 4 | 71M | S1GEHT) | 120(E) | 100 3.0 2.6 1430 1720 | 620227 | 62012Z

EC-MR | 200 | 4 | 71M | S1GEHD | 120(E) | 100 5.6 48 1430 1720 | 620227 | 620177

EC-MR | 250 | 4 | 71M | S1GE#E) | 120(E) | 100 6.8 5.9 1440 1730 | 620227 | 62012Z

EC-MR | 300 | 4 |71M | S1GEHR) | 120(E) | 100 7.6 6.8 1440 1730 | 620227 | 62012Z

EC-MR | 400 | 4 | 80M | S1GE#R) | 120(E) [100/200| 8.9/4.5 | 8.0/4.0 | 1420 1710 | 620327 | 620227

£ —v)L 70779 —R0400W 4APF, 100V 50/ 60Hzit#EKDET .,

MZE EC-MR 100W~300W 400w

Nﬁ*

& i%@ﬁ é il : //ﬁ W LespEn WNH
gy LEE)| oL | —aSily,
o e E L F e P € | “. §y, u BHEETEED T
D4R 4% ; N | |"|_#5h6 M BT FRLNRT Ous 6%
S ~FiEZR (mm)  300WELF 100V 50/60Hz.400W  100/200V  50/60Hz =
EC-MR sy | < EEHE
H HW) EZESE| A|B|C| D E|F| G| H |KA/KL| L M| N|TH| X |XB| Z
100 4 |71M| 92 | 87 | 71 | 131.2 |56 | 45 | 32| 136.6 | 18 | 98 |212|148|110/127| 18 | 45 | 7
200 4 |71M| 92 | 87 | 71 | 131.2 | 56 | 45 | 32| 136.6 | 18 | 98 | 212|148 |110/127| 18 | 45 | 7
250 4 |71M[101| 87 | 71 | 131.2 | 56 | 45 | 3.2 | 136.6 | 27 | 98 |221|148|110/127| 18 | 45 | 7
300 4 |71M[110] 87 | 71 | 131.2 | 56 | 45 | 3.2 | 136.6 | 36 | 98 | 230|148 |110/127| 18 | 45 | 7
400 4 |80M|115| 97 | 80 | 1466 | 63 | 50 | 3.2 | 153.3 | 29 | 98 | 255 | 165|130 |152| 10 | 50 | 10
EC-MR M < Ein BREEs HMEgiRa
H A(W) #5| @ | ok | R s T U w (ke) TE(REXIEXFE) | BEke)
100 4 |71IM| 30 27 | 120 | 14 - 1 - 5.7 - -
200 4 |71IM| 30 27 | 120 | 14 - 1 - 6.6 280 x 200 % 190 15
250 4 |7IM| 30 27 | 120 | 14 - 1 - 74 - -
300 4 | 7IM| 30 27 | 120 | 14 - 1 - 8.5 - -
400 4 |80M| 40 36 | 140 | 16 5 3 5 11.9 300 x 220 % 200 13

#E EhiF¥—. F—&(TJIS B 1301, JIS B 09032 LUFET,

11



V5 YiRE 12T YEEREEE—5— (SCL)

4

2

fyt t(t‘.WJ)J iE bé ik gﬁ_ﬁt BEWV) EHRERA) | EREHGERMn )| RFYLTES

= A 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | BfE |REHE
SCL-MR | 400 | 4 | 80M | S1GE#) | 120(E) |100/200| 6.6/3.3 | 5.6/2.8 | 1440 1730 | 620377 | 6202727
SCL-MR | 550 | 4 | 80M | S1(E#T) | 120(E) [100/200| 9.4/4.7 | 8.2/41 | 1450 1740 | 620377 | 6202727
SCL-MR | 750 | 4 | 90S | S1GE#) | 120(E) |100/200/13.2/6.6| 11/55 | 1440 1730 | 620427 | 620277
SCL-MR | 1500 4 | 90L | S1GE#) | 120(E) | 200 1 10 1440 1730 | 620577 | 620322

S2E SCL-MR

400w, 550w, 750W
L

i R
A
|- |
A |
a
@ I
—)
=
— e
p—t LB
Eﬂ X

£5))

mftfle TMil& Yy BT

20
100°3
i
=

O 64

1.5kW(200VEHRH)

L

R
k< A s B > Q > D
QK
f KA 7
¢ ==
| b 8
| o  rr— |
1 — —| I Lo >ENDE
H = =+ L ¥
. = 7 =P ?_ | W | i
& F F x8 | -7 > ‘ N:@
SJ% d . BE TR LY RT
D% 4% €56
SHE5~H%%E (mm)  100/200V  50/60Hz  {BL.1500W(3.200V 50/60Hz T HiAm
SCL-MR 5 H< TEEN
iAW) #5| AlBlc| D |E|Flag| H |kAlL|M|N|Xx|x8| 2Z
400 4 | 80M|166| 97 | 80 | 149 | 63| 50 | 3.2|153.3| 68 |306|165|130] 10 | 50 | 10
550 4 | 80M|176| 97 | 80 | 149 | 63| 50 | 3.2|153.3| 78 |316]165|130] 10 | 50 | 10
750 4 | 90S |179]102| 90 | 165.2| 70 | 50 | 3.2 | 172.6 | 77 |325|175]125] 10 | 56 | 10
1500 4 | 9oL |223]113| 90 | 165.2| 70 | 63 | 4 | 173 |123|391|175|150| 15 | 56 | 9
SCL-MR i r 014 Bhim BEREEE BIRRAR &
HAHMW) =| Q QK R S T U W (ke) TiE(EESXEXxES) | EEke)
400 4 |8oM| 40 | 36 | 140 | 18 5 3 5 11.8 - -
550 4 (8oM| 40 | 36 | 140 | 18 5 3 5 135 400 X 260 X 200 15
750 4 [ 90S| 40 | 36 | 146 | 19 6 35 6 16.6 410 % 270 X 210 18
1500 4 [ooL| 50 | 40 | 1685| 24 7 4 8 25 470 x 250 X 280 26

#E EhiF¥—. F—&(TJIS B 1301, JIS B 09032 LUFET,
12



T3V e ——_—_—_——

=
LL LR
LG LE
A-A 0
2 ]
_a_ Q =
QK
@@J S g,
= © == 9 4 .
o N N e | ©
— L_
+ é =\
8o KB ] W
! T
i ==
OWiR B6R = #5)6
SFz~tiEFE (mm)  100/200V  50/60Hz
SCL-MF 7500 | 0 B Bhif
H A W) = |¥= | D |KB| L |LA|LB|LC|LE |LG|LL | LZ|TH|LR|Q |QK|S | T|U|WwW
400 4 | FF130 | 71M | 131.2| 179 | 259 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 229 | 10 | 110 |30 |30 | 25|14 | 5 | 3 | 5
750 4 | FF165 | 90S | 165.2 | 218 | 350 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 310 | 12 | 145 | 40 | 40 | 36 | 19| 6 | 35
BE& g —. F—EIXJIS B 1301, JIS B 0903I=&YUET,
—— it
v
LN B
N2 SCLF-MR L
R
A B Q
QK D
_.4_\ |
§ " ) E
: =
[i
< - = §
I [
I KA ! 0
(o= I — 'E = f;;’
. ) I J £
i | s W !
= LeFlle |7l 7 b o
o L L. g A ]
$5j6. s
D% 6% 222 BAEFH&YBT
SFe~tEFE (mm)  100/200V  50/60Hz HAm
SCLF-MR 5 H< EE
HHw) #5| Al B|lc| D |E|F|lag| H|KA|L|M|N|TH| X |xB]| 7
400 4 |71M | 136 | 87 | 71 | 1476| 56 | 45 | 3.2 | 1448 | 60 | 256 | 148 | 110 | 181 | 18 | 45 | 7
550 4 |80oM | 155 | 97 | 80 | 172 |625| 50 | 32 | 166 | 78 | 295 | 165 | 130 | 211 | 10 | 50 | 10
750 4 | 90S | 169 | 102 | 90 | 188 | 70 | 50 | 3.2 | 184 | 81 | 315 | 175 | 125 | 235 | 10 | 56 | 10
SCLF-MR i r 014 Bhim BEREEE BIREAR &
HAw) =7 ) QK R s T U W (ke) TiE(EESXEXES) | EEke)
400 4 | 7IM| 30 25 | 120 | 14 5 3 5 - - -
550 4 | 80M| 40 36 | 140 | 16 5 3 5 - - -
750 4 | 90S| 40 36 | 146 | 19 6 35 6 18.6 470 x 290 X 300 20

%% BhigE—. S—i&LJIS B 1301, JIS B 0903I-LUET,



m— Tl — LE—5—
=

SR SL-M(F)

100w, 125W 150W

2XB-M4x0, 7T
(m@l 724y k)

2-10x 20K
300w

(189)
(164)
)
|
|

a5
| oht 2
4-Tx 1 T7TER
S ~FiEER (mm)
¥ M wh | g | be g E Bl = & # 4 o
= (W) %S ) (Hz) L A D LR G Q QK s U
SL-M 100 | 4 | 63M 100 50/60 125 | 88 | 114 & = 23 | 20 | 11 1
SL-M 125 | 2 | 63M 100 50/60 140 | 114 | 114 2 2 23 | 20 | 11 1
SL-MF 150 | 4 | 83M 100 50/60 154 | 128 | 114 | 65 | 32 | 23 | 20 | 11 1
SL-MF 300 | 4 | 7im 100 50/60 180 | 147 | 132 | a75 | 2 30 | 27 14 1




CH#R D= EBER S

BMBRAT-4—OOHKREL. TROFRERELLTVET,

il H 1 & 0 &R A R i &
H{ES 63M,71M U—FRAZHL AR 4F—F
H{FS 80M,090S 90L U—FgNAFHLAR 6FRU—F

U—RERINSHULEGR

h<&ES 80, Q0DHEEE—F —FOERLEELED. BIFTESHRCERRLTNEXT,

ERNDEFRIELLTOLIICLTLEEL,

: )—F [E18575 [
B AW BEM | ru FHEWREUET) | AEEEREIAD)
i BIF E& 2N |&E&E
SP-MR | 35~250 | 100 4 SW[ 2 Y Y W
2 % ® #
M
SP-MRT |100~250| 100 6 |7 T G L LA LA EIE
gT;;”
E % AR °
SC-MR |100~300| 100 4 Swi_% l—w_l i\;ﬁ Ti; @
8
S M
g 4 T an = % E DIg
sonmt looeaol 100 | s w?%%ﬂwT]Hﬁ%mﬁwHﬂﬁAMAﬂ
2 & #%¥ NA
HEEREENGEIEIEIEE]
SC-MR | 400 | 100/200| 6 SW Loy 10Dy
ﬁﬁM%Mﬂﬁﬁ@%mm
2 % tﬁ
200V 200V
HEEIDEEIRCE R B E
" cs M1
SCL-MR |550~750| 100/200 | 6 B{I A W O HO0Y
“ MHMM%MM%MM%MM
£ % X% BR
200V 200V
W L | EREE | EREE
SCL-MR| 1500 | 200 4 B{ 3 Y Y l\fi/
2 % % #

(M: =58, S HEEER. A #UER. SW BEIHACvF, CSI®BIYFUY, CR: BRIV TUY)

15



EG)ﬂEGJi'.IF'E =i

N E -2~

ot

S =HE—F—bHEAGMRRCHE BHEBRE—2— bW

| = s—mmacBEN VLR DI

AR

- L

2 o ]
AT AT D X ) RB T TEH SO AT MIHN RS Z ERZHMNE LT
et - ELE SN LOTIRL D EH A,

AN A BN, S50, teeTi . R, BEOHOBESe AT A7 F, Rk
~EAOEAE, EHAEOHBNETCTOT, EHAROLOTH A0 TR E 30,

AL S PR A BV R FICELE S a0 £ 9N, ARELT ORELIC X Y KA SRR g0 %
ERFHINDBME~OWEHB I L TE, SR eii@ia PoRE s BN = LET,

= A — Ok (BA - BAOHEESLEBIT R Y) O CHER LT mEn,

I, TP, ERSEOBERBHY T,

T—2— AR 2 AN T IEE W, ®E, o, KEFoBZEhsH 0 £9,
HELEE—2—2FHLARNTLIEEY, T8, k#BoBEhldbo £4,
FEARLEICRZD L2, BMERERBWEZD, SBREMVALZD LN Tl TSN,

o0

BUAT - o ]
BUARIE, B BT AE R I » THET. L T 72 &,

PR ﬁ&*o’)% 2 — i3 E L TnER A,

ﬂﬁ?%& VIR AR R RITISE  I 0 R S AT ST E T, IRARTAREEEE LA O
{EHEEE (RE MM%%)%M%Té LERHHBE L X4, BElESkEoBERBBY £,

o O

IE %39’\ ]

HEER, B—H— RETENE 0 BIRIZR Y £, FOEEMN LD ICTERELTIEE N,
kEOBERDB Y ET,
REBRRELE L BESIEGICERAEIL LT vy, BE, 8, kKESEoBERBHY £3,

00 -

Bt - o3 - Bt ]

{EHE « 0fif » ofiE T HMERI T TS, B, 8, kSEosEnsby =4,
BEEC LA oML, Yo GERHATT o TEHEZANEY A,

i P RG] & G
@ JiHlE UTRAR LM, U thHRr#& 18, A IO W hniiv i

T, YHBEZLOTEAIC & E LTI #HER I ETWEEE T,
f"“lfﬁaLlﬂiﬁﬁl’i)\%%l':?:LHHWJE’%”@‘C LA O BEIZ KR 3 S BT
DOWHRRMIL B ORFESN & SETWEEET,

7509-6472

I R R R TEFET4 2408 #h041

LASAEBRHRERE omomm

E-mail:info@muraikiki.co.jp
URL - http://www.muraikiki.co.jp/

-

KES RATIVLALITA 275 | KES BBV RIA SN URT L
ATFVvT288 z=oTievy.

K ES KESE#R&ES | KES2-0353
INSEE 2 ks

A w2cETdcER

FHFOZRESNIREFEL(ERIIBHV LK,
TR ORNIE T TIERBI®E | 2 BRMIEEN,

$£-98014-D

ZOHIRIIEZ0224E D FRAT T A B, BIFDALISEREE T+ 52 EMHNET OTIT RIS,



